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Με λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάστηκε η 
μνήμη του Αγίου Αυγουστίνου στο Τρίκορφο 
Φωκίδος
/ Ιερές Μονές

Με τη δέουσα μοναστηριακή τάξη και πνευματική κατάνυξη, 
πανηγύρισε και φέτος η Ιερά Μονή Αγίων Αυγουστίνου 
Ιππώνος και Σεραφείμ του Σαρώφ στο Τρίκορφο Φωκίδος, 
τιμώντας τη μνήμη του προστάτου της, Αγίου Αυγουστίνου και 
της μητέρας του Αγίας Μόνικας.

Πλήθος πιστών κατέκλυσε το μοναστήρι για να τιμήσει τον Άγιο αλλά και για να 
προσκυνήσει τα ιερά λείψανα των Αγίων που είχαν τεθεί προς αγιασμό.
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Στον πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, 
Γέροντας Νεκτάριος Μουλατσιώτης, πλαισιούμενος από τους ιερομονάχους του 
μοναστηριού και κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος. Μετά το πέρας του 
εσπερινού, πραγματοποιήθηκε μεγαλοπρεπής λιτανεία της εικόνας και των 
λειψάνων του Αγίου στους εσωτερικούς χώρους της Μονής.



Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο 
Καθηγούμενος, με τη συμμετοχή των ιερομονάχων και των κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φωκίδος. Τόσο κατά τον Εσπερινό όσο και στη Θεία Λειτουργία, ο 
Καθηγούμενος απηύθυνε λόγο πνευματικής οικοδομής προς τους πιστούς, 
αναλυόμενος στο βιωματικό παράδειγμα του Αγίου Αυγουστίνου.

Τόσο την παραμονή όσο και ανήμερα της εορτής, παρευρέθηκε συμπροσευχόμενη η 
Οσιολογιωτάτη Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Αγίων Νεκταρίου και Φανουρίου, 
Μόνικα μοναχή, με τη συνοδεία της, η οποία άγει τα ονομαστήριά της. Προς τιμήν 
των Αγίων, τόσο στον εσπερινό όσο και ανήμερα, ήχησαν χαρμόσυνα και οι 62 
καμπάνες του μεγάλου καμπαναριού, πλημμυρίζοντας την περιοχή με τον 
επιβλητικό τους ήχο.



Επίσης με την παρουσία τους, τίμησαν την πανήγυρη της Μονής ο Καθηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Καλλιθέας Αρχιμ. Γεράσιμος, ο Δήμαρχος 
Δωρίδος Δημήτρης Γιαννόπουλος, Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Τρικόρφου.

Η πατροπαράδοτη μοναστηριακή φιλοξενία των πατέρων της αδελφότητας ήταν 
για ακόμη μια φορά υποδειγματική, καθώς και τις δύο ημέρες των εορτασμών 
προσφέρθηκε πλούσιο μοναστηριακό κέρασμα σε όλο τον κόσμο, επισφραγίζοντας 
έτσι την πνευματική χαρά και την ευλογία της μεγάλης αυτής πανηγύρεως.



















 

 



 



 

















 



  











 






















